

建設工事請負契約書（案）（令和3年9月22日修正版） 正誤表

建設工事請負契約書（案）		
ページ数 行	誤	正
P5 9行目	第12条第1項 ・・・、作業の日程は別紙3に示すとおりとする。	・・・、作業の日程は別紙2に示すとおりとする。
P9 6行目	第24条第3項第2号 別紙3に掲げる工程表により、・・・	別紙2に掲げる工程表により、・・・
P19 2・3行目	第46条第3項 この場合、甲及び乙は、別紙3に記載の工程日程に従った・・・	第46条第2項 この場合、甲及び乙は、別紙2に記載の工程日程に従った・・・